

通锡两地相关部门携手救助

海安男子走失9年后终回家

晚报讯 “感谢你们对我儿子的救助和照顾,没有你们,我不知道还要等多久才能见到这一面!”近日,见到失散9年的儿子,孟小进(化名)的父亲哽咽地向海安市救助站工作人员道谢。

今年9月,无锡市救助管理站与海安市救助管理站取得联系,核实一名救助人员的身份信息。该对象2013年就在无锡市流浪,由于智力残疾无法表述自己的基本情况,长期未能找到家人。根据救助管理条例,无锡市救助管理站将他安置落户于无锡。

茫茫人海,找到一个人何其艰难。多年来,救助部门一直没有停止寻亲活动,积极联合公安部门建立寻亲工作协作机制,运用公安人口管理信息系统、DNA鉴

定、人像识别等技术手段开展寻找。功夫不负有心人,今年,无锡市救助管理站借助公安机关人脸比对发现,男子疑似海安市白甸镇朱于村走失村民孟小进,于是第一时间与海安市救助管理站对接并传递孟小进的照片。获知情况后,海安市救助管理站站长李存鹏与朱于村工作人员立即带着照片前往孟小进家进行核实。经了解,孟小进于2012年11月走失,由于时间过长,父母通过照片也无法确认。

经与无锡市救助管理站反复沟通,海安市民政局副局长臧网华与李存鹏多次前往白甸镇协商孟小进的身份核实问题,最终决定由无锡市救助管理站请示无锡市公安局进行DNA采集比对。9月30日,无锡市公安局滨湖分局工作人员前往海安市白甸镇采集了孟小

进父母的DNA信息。10月25日检验结果出炉,确认滞留于无锡市救助管理站的救助对象正是海安市白甸镇朱于村村民孟小进。

确认了信息,安置又成了问题。孟小进父母均为残疾人,生活本就困难,要照顾精神状况不佳的儿子更是雪上加霜。考虑这一情况,海安市民政局与残联、白甸镇政府多次协商,拿出多套方案。民政局结合救助护理的各项政策与现实状况,最终决定由朱于村村委会作为孟小进的临时监护人,将他安置于墩头镇敬老院。

“十年啊,我们和儿子终于团聚了,还能有个好的着落,真的要感谢民政局的各位领导,感谢党和政府的好政策。”孟父激动地说。

记者 张亮
通讯员 沈巧根 朱建华



近日,崇川区天生港镇街道爱国村组织村里的文娱骨干自编自演了一台反诈文艺演出,寓教于乐,让村民在轻松愉快的气氛里掌握反诈知识,提升反诈能力。 郭冬

市民电瓶车被盗 民警次日帮找回

晚报讯 “感谢你们破案神速,为我找回了电瓶车。”近日下午,市民颜先生来到市公安局崇川分局城东派出所,将一面锦旗送到办案民警孙王同的手上。

不久前,颜先生晚饭后

来到濠东生态绿地附近散步,将电瓶车停在绿化带附近。可当他返回时,车子竟没了踪影,于是赶忙报警求助。

城东派出所民警迅速调取周边监控并开展侦查,很快锁定嫌疑人周某,次日上午在分

局特巡警的协助下,成功将其抓获,并追回颜先生被盗的电瓶车。

人赃俱获,铁证如山,周某对盗窃事实供认不讳。目前,此案正在进一步办理中。

记者 张亮 通讯员 杨晓灵

 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡,世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展,筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划,南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道,诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大,可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

员工请假陪护病妻遭解雇

法院:公司违法,应支付赔偿金

晚报讯 员工在外地陪护病妻,因为没能按照公司要求请假,而被公司以旷工为由解雇。记者昨日从启东法院了解到,该院经审理判决公司解除劳动合同违法,公司向员工支付赔偿金。

2017年6月,徐先生入职启东市某物业公司担任保安。

2020年9月8日,徐先生的妻子生病须到上海就医,其遂向公司书面申请事假1天,公司予以批准。9月10日,徐先生陪妻子到上海就医并于当日住院。同日,他向公司电话请假2周,但公司仅批准了一周的假期。后因妻子病情紧急需做手术,徐先生于9月16日再次向公司电话请假,然而公司却坚持让徐先生回到单位办理书面请假手续。为照顾妻子,徐先生未能回公司办理书面请假手续。

9月24日,徐先生陪妻子出院。没想到,回来后等待他的竟是一纸《解除劳动合同通知书》。该公司《员工考核办法》规定,旷工天数月累计5天或年度累计15天的予以辞退。据此,公司以徐先生无故累计旷工7

日为由,与其解除劳动合同。

徐先生向启东市劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁,要求公司支付违法解除劳动合同的赔偿金。在仲裁委驳回徐先生的仲裁请求后,徐先生遂向法院提起诉讼。

启东法院经审理后认为,徐先生请假是因为其妻子患严重疾病到外地医院住院进行手术治疗,徐先生在妻子住院期间进行陪护,是人之常情,也是履行法定义务的具体体现。物业公司作为用人单位应当充分考虑实际情况,而不是坚持要求徐先生回到单位提出书面请假申请。而且,疫情期间医院对病人住院及陪护人员都有严格的管理,并不能随便进出,徐先生不可能按照公司要求离开即将做手术的妻子到单位提出书面申请。公司的要求不符合实际,也未尽到普通善良人之义务。

法院认为,此种特殊情况下,公司完全可以在保留劳动关系的前提下停发工资等途径化解矛盾,而不是以旷工为由解除双方的劳动合同。徐先生请假有正当、充分、合理的事由,物业公司的解除行为系违法解除,应当向徐先生支付赔偿金。

通讯员 孟园园 记者 王玮丽

更俗剧院

古天乐、王丹妮主演《梅艳芳》

尹正、邓家佳主演《扬名立万》

道恩·强森主演《丛林奇航》

11月19日19:30——中央民族歌舞团《多彩的旋律》演唱会

11月20日19:30——动漫视听音乐会《寻梦环游记》

11月21日15:30 19:30——《奥特传奇之英雄归来》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668